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Анализа примене Закона о одузимању имовине показује да је мера често коришћена, али
да је у већини случајева имовина враћана онима за које се веровало да су је стекли
бавећи се криминалом, пише БИРН .

  

  

Почетком априла, услед недостатка доказа, Драгослав Космајац ослобођен је оптужби
да је подстрекавао двојицу геодета на злоупотребу службеног положаја. Уз овај
поступак вођен је и онај за одузимање имовине у оквиру којег је “човеку чије име нико не
сме да помене” одузето чак 18 јединица разне непокретне имовине.

  

Космајцу је већ враћен један пословни простор, кућа у Гроцкој и два плаца и 10 ари
земљишта у Кораћици, а уколико ослобађајућа пресуда буде потврђена, биће му враћена
сва одузета имовина - станови, куће, пословне зграде, гараже, пословни простори,
ауто-плац, спортска хала.
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Случај Драгослава Космајца није усамљен.

  

Иако најављен као механизам који ће одвратити појединце и групе да се баве
организованим криминалом тако што ће се виђенијим криминалцима одузети оно што су
незаконито стекли, Закон о одузимању имовине није дао очекиване резултате, показује
истраживање БИРН-а.

  

Стручњаци сматрају да је Закон коришћен прешироко, без довољно доказа, често у
случајевима које је диктирала политика. Отуда је много више имовине која је била
привремено одузета касније враћена власницима.

  

БИРН-ово истраживање показало је и да је управљање одузетом имовином недовољно
транспарентно, као и да Дирекција нема уређену евиденцију, нити базу података.

  

БИРН је до података дошао уз доста проблема и препрека. Током протеклих осам
месеци, Дирекцији и Министарству правде обраћали су се више пута, а већи део
података добили су тек након жалби Поверенику. Нису добили ни “зелено светло” за
снимање интервјуа са директором Дирекције Миланом Стевовићем, а није одобрена ни
посета магацину у којем се чува привремено одузета имовина.

  

( БИРН )
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